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A per vádlottja Szilágyi Lajos (született: Büdszentmihály, 1923. szeptember 12.) tiszavasvári 

lakos, nős, szobafestő, azelőtt a Ktsz. alkalmazásában állt. Szilágyi Lajos ügyében 1957. július 

10-én rendelt el nyomozást a Tiszalöki Járási Rendőrkapitányság. Szilágyit az ügyészség 

demokratikus államrend elleni izgatás bűntettének elkövetésével vádolta meg. A vádirat szerint 

Szilágyi Tiszavasváriban a piactéren, 1956. október 28-án tartott nagygyűlés alkalmával a 

szovjet emlékműről leverte a vörös csillagot és aztán arra kitűzte a nemzetiszínű zászlót. A nyílt 

tárgyalásra 1957. október 2-án került sor Nyíregyházán. A tárgyalás során feltárására kerületek 

az ügy részletei. Eszerint a vádlott a nevezett napon valóban a tiszavasvári piactéren 

tartózkodott. Ekkor oda egy teherautón tiszapalkonyai munkások érkeztek, akiknél fegyver is 

volt. Felszólították a vádlottat, hogy adjon nekik létrát, baltát és kalapácsot. A vádlott a 

felszólításnak eleget téve, bement a tanácsháza tűzoltó szobájába és az onnan létrát hozott. 

Ezután az egyik munkás leverte az emlékműről a csillagot, majd oda egy nemzeti színű zászlót 

is kitűzött, ezt követően a tiszapalkonyai munkások elhagyták a helyszínt. A zászló kis idő 

múlva azonban az emlékműről leesett, ezt a vádlott visszatette és megigazította. A tárgyalás 

előrehaladtával nyilvánvalóvá vált, hogy a csillagot az emlékműről nem a vádlott verte le és a 

nemzeti színű zászlót sem ő tűztek ki, ő csak segédkezett. A bíróság szerint azonban ez a 

cselekmény is „demokratikus államrendünk ellen is gyűlölet felkeltésére alkalmas” volt az 

akkori izzó hangulatban. Az ítélet meghozatalakor figyelembe vették, hogy a vádlottat 

felszólító munkásoknál fegyver is volt. A bíróság végül Szilágyi Lajos ellen az eljárást a 

bűnösség megállapítása és büntetés kiszabása nélkül megszüntette 1957. október 2-án kelt 

ítéletével. 
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